
 

Співпраця служби зайнятості з ОЩАДБАНКОМ  у частині реалізації 

державної програми «Єробота» 

З метою моніторингу та супроводу грантоотримувачів Ананьївської 

громади  відбулася робоча зустріч  начальника Ананьївського відділу 

Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості Івана Непомящого  з 

керівником  місцевого відділення Ощадбанку Тетяною Михайлюк. 

Причиною зустрічі стала радісна звістка про те що в Ананьївській громаді 

стало на одного грантоотримувача більше -  захистив бізнес-план,  та розпочав 

його реалізацію ФОП Грицький Олександр  Володимирович. Сьогодні, під час 

відкриття рахунку в Ощадбанку для отримання коштів по мікрогранту 

Олександр Грицький проінформував, що « аналогів придбаного мною  в 

рахунок мікрогранту шино монтажного стенду в Ананьїві немає», -  то ж маємо 

ще один сучасний шин монтаж , кому потрібно звертайтесь за послугами . 

З початку року,  десять ананьївців  отримали мікрогрант за сприянням 

Ананьївського відділу Подільської філії Одеського обласного центру 

зайнятості, і успішно ведуть підприємницьку діяльність. 

Якщо у Вас є бізнес - ідея, Ви мріяли розпочати власну справу, але не 

було можливості, тоді ця інформація саме для Вас!!! Якщо Ви - підприємець і 

плануєте розвиток власного бізнесу - ця інформація Вас теж зацікавить!!! 

Все достатньо просто: подаєте заяву + бізнес - план через портал "ДІЯ", 

проходите співбесіду (он-лайн), Державний центр зайнятості приймає рішення, 

підписуєте договір та відкриваєте рахунок, отримуєте кошти та починаєте 

працювати. 

Найпоширеніший серед населення розмір мікрогранту від  150 000 грн. до 

250 000 грн., при умові створення 1-2 робочих місць, але, учасники бойових 

дій, особи з інвалідністю внаслідок війни та члени їх сімей при бажанні 

відкрити власний бізнес реально можуть отримати до 1 мільйона гривень.   

Якщо Вас зацікавила ця інформація, звертайтеся до Ананьївського відділу 

Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості, мобільний телефон 

для довідок 0687995140.  Надамо детальну консультацію, забезпечимо 

інформаційний супровід як на етапі подання заяви, та і після отримання коштів.  

Не втрачайте можливість реалізувати власну мрію!!! У Вас все вийде!!! 

 

 

 
 


